



Cite this: *Chem. Soc. Rev.*, 2016, 45, 4032

DOI: 10.1039/c6cs90055k

[www.rsc.org/chemsocrev](http://www.rsc.org/chemsocrev)

## Correction: Hybrid nanostructures of metal/two-dimensional nanomaterials for plasmon-enhanced applications

Xuanhua Li,<sup>a</sup> Jinmeng Zhu<sup>a</sup> and Bingqing Wei<sup>\*ab</sup>

Correction for 'Hybrid nanostructures of metal/two-dimensional nanomaterials for plasmon-enhanced applications' by Xuanhua Li *et al.*, *Chem. Soc. Rev.*, 2016, **45**, 3145–3187.

In the original manuscript, the number of one of the grants from the National Natural Science Foundation of China was given incorrectly in the Acknowledgements section. The correct grant number is 51521061, not 51221061.

Additionally, author affiliation "a" should read as it is given in this correction manuscript, rather than as it appeared in the original manuscript.

The Royal Society of Chemistry apologises for these errors and any consequent inconvenience to authors and readers.

<sup>a</sup> State Key Laboratory of Solidification Processing, Center for Nano Energy Materials, School of Materials Science and Engineering, Northwestern Polytechnical University, Xi'an, 710072, China. E-mail: [weib@udel.edu](mailto:weib@udel.edu)

<sup>b</sup> Department of Mechanical Engineering, University of Delaware, Newark, DE 19716, USA

